

«МЫ ТАКЖЕ ОДИНАКОВЫЕ И ТАКЖЕ РАЗНЫЕ»

14 октября с средней группой состоялся открытый показ НОД для родителей «Мы такие одинаковые и такие разные». В процессе НОД дети с удовольствием отгадывали загадки о человеке, мальчиках, девочках, играли в «Я загадаю, а вы отгадываете», «Мы топчем ногам», «Узнай, кто это?», «Чья мама?». Ребята научились различать людей разного возраста по внешнему виду, закрепили в речи слова, описывающие внешность людей. Родители совместно с детьми активно приняли участие в создании коллажей «Такие разные люди».

